



## Lovas István: Elhallgatott hírek 19.

2015 január 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

E sorozatban általában olyan hírek jelennek meg, amelyekről két napja vagy annál hosszabb időn át a magyarországi média hallgat. Most kivételesen itt elsőként egy olyan hír olvasható egy archeológiai világszenzációról, amelyről 2011 augusztusa óta sajtónk hallgat.



Érthetetlenül. Vagy „érthetetlenül”. A Wikipedia magyar kiadása viszont tárgyyszer?en ismerteti a páratlan ásatási leletet. Köszönet K. Katának, aki a helyszín meglátogatása után hívta fel rá a figyelmemet.)

1.

12 ezer éves civilizációt fedeztek fel a törökországi Göbekli Tepében. Az erről szóló részletes híradások egyike itt olvasható, 2011. augusztus 5-i keltezéssel: <http://www.elephantjournal.com/.../12thousand-year-old-ancie.../>







A gízai piramis el?tt hétezer évvel épült csodálatos körtemplom, k?oszlopok, szobrok, faragások megdöbbsent? fokú civilizációról tanuskodnak. A Wikipedia [http://hu.wikipedia.org/wiki/G%C3%B6bekli\\_Tepe](http://hu.wikipedia.org/wiki/G%C3%B6bekli_Tepe) magyar szövege sem tud a domb mélyébe rejtett és 4 és fél éve kiásott magyar nyelv? forrásokról.

2.

A közszolgálati televízió az MTI jeruzsálemi tudósítójára hivatkozva – a hosszú évek óta a távirati irodát és a közszolgálati rádiót onnan tudósító, közben a Magyar Narancsnak is cikkez? Shiri Zsuzsa – arról ír, hogy Liberman izraeli külügyminiszter „antiszemita szájh?snek” nevezte Recep Tayyip Erdogan török elnököt szerdán Jeruzsálemben az izraeli nagyköveti értekezleten, és kijelentette, hogy az európai vezet?k gyáva módon nem szembesítik ezzel a török politikust. Liberman ezzel kapcsolatban emlékeztetett a zsidók üldöztetésér?l a harmincas években Németországban és kifogásolta, hogy Párizs nem reagált kell? súllyal a 17 áldozatot követel? minapi merényletekre.

A hazai sajtó az eredeti eseményr?l – Erdogan kijelentésér?l – elfelejtett beszámolni. És most arról, hogy pontosan mit is mondott Erdogan, akinek a kijelentéseit egyébként nem csak Liberman, de Netanjahu miniszterelnök is hevesen bírálta. És amely mondatról e két politikus „kiakadt”.

Recep Tayyip Erdogan török miniszterelnök hétf?n kifogásolta, hogy Netanjahu személyében egy olyan kormányf? „mérésztel menetelni Párizsban a terrorizmus ellen és a szólásszabadság mellett, akinek inkább arról kellene végre beszámolnia, hogy miként mészároltak le Gázában a nyáron gyerekeket és asszonyokat”.

A tévének az MTI-t?l átvett híryanagából ez hiányzott.

*forrás: Lovas István facebook*

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájkszámít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!  
[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)>

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD

A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló

---